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Tájékoztató
a Képviselő-testület 2023. 
szeptember 28-i üléséről.

NAPIREND ELŐTT Molnár László 
polgármester tájékoztatta a jelenlévőket 
a lejárt határidejű határozatok teljesí-
téséről.

NAPIREND-en:   
1.  A Képviselő-testület módosította  

Csabrendek Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testületének az 
Önkormányzat 2023. évi költségve-
téséről szóló 4/2023. (II. 10.) számú ön-
kormányzati rendeletét, aminek cél- 
ja a rendelet elfogadása óta bekövet-
kezett változások dokumentálása, vál-
tozások, realizálódás nyomon köve-
tése. 

2.  Csabrendek Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testületének a 
lakások és a helyiségek bérletéről, va-
lamint elidegenítéséről szóló 8/2016. 
(IV.29.) önkormányzati rendelete 
módosításra került a törvényességi 
felügyelet felhívása és technikai javí-
tások miatt. Emelés történt a rende-
letben az elbírálást befolyásoló egy 
főre jutó jövedelem mértéke esetében: 
családok esetében az egy főre jutó net-
tó jövedelem mértéke a mindenkori 
öregségi nyugdíjminimum 5-szörö-
sét, egyedülálló személy esetében 6,5 
-szeresét nem haladhatja meg. 

3.  „Csabrendek nagyközség település- 
fejlesztési, településrendezési és tele-
pülésképi feladataival összefüggő 
partnerségi egyeztetésről”  szóló 
8/2017. (IV.3.) önkormányzati ren-
delete hatályon kívül helyezéséről 
született döntés, mivel az új központi 
szabályozás értelmében a jövőben 
az E-TÉR felületen lesz lehetőség a 
készülő dokumentumokat (TTerv, 
TKR, TAK) véleményezni. 

             (folytatás az 3. oldalon)

Országos Könyvtári napok alkal-
mából Csikné Bardon Réka népi ipar-
művész csuhéból készült meseilluszt-
rációja 2023.10.02 – 10.06. között volt 
látható a községi könyvtárban. A hét 
folyamán folyamatosan érkeztek a 
kiállítást megtekintők, többek között 
4 csoport (óvodai, iskolai) is meglá-
togatta a könyvtárat, ami könyvtári 
foglalkozással társult. 

2023. 10. 05-én 16 órakor „Kuko-
ricamesés” délutánt tartottunk, ahol 
szintén Csikné Bardon Réka a me-
sék világába röpítette a gyerekeket. 
Beszélgetett velük mesékről, mese-
hősökről, majd csuhéból és kukori-
cacsutkából kézműveskedéssel vará-
zsolta el őket.

A délután folyamán „A csabrendeki 
bio-sárkány” mese is bemutatásra ke-
rült, mely a Magyar Népmese napjá-
ra meghirdetett meseíró pályázatra érkezett. A nyertes írást, iskolánk tanítója, Németh 
György (Gyuri bácsi) küldte be. Gyuri bácsi személyesen olvasta fel fantasztikus meséjét, 
melyből megtudhattuk, hogy Rednek, a kis bio-sárkány hogyan tudta legyőzni betegsé-
gét és hogyan segített a csabrendeki lakosoknak jobbá tenni az életüket. Réka bővítette 
a Vörösnyakú sárkánnyal „Kukoricamesék” kiállítását, amit 10.05-én a kukoricamesés 
délutánon helyezett a kiállított mesehősei közé. (Az érdeklődök számára „A csabrendeki 
bio-sárkány” mese a községi könyvtárban megtalálható.)

2023. 10. 06-án 17:30 órakor Kántás Andor kereskedelmi pilóta volt a vendégünk 
a községi könyvtárban. Bemutatta 2022-ben megjelent Lúcia szárnyán: Repülés a 

Rett-szindrómáért című könyvét. Előadásából megtudtuk, 
hogy 20 évvel ezelőtt barátjával miért és hogyan jutottak el 

a Balaton mellől Ausztráliába ultrakönnyű sportrepü-
lőgépével. Céljuk az volt, hogy felhívják a világban a 
közvélemény figyelmét a Rett szindróma nevű beteg-
ségre és egyben létrehozzanak egy fejlesztő központot 
a halmozottan sérült gyermekek javára Keszthelyen. A 
második feladata az útnak a sportteljesítmény, amely 
megmutatja a világnak, hogy Magyar pilóta Magyar 

gyártmányú repülőgéppel képes ilyen interkontinentális 
repülésre. 

Simonyainé Molnár Szilvia könyvtáros

Országos Országos 
Könyvtári NapokKönyvtári Napok
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(folytatás az 1. oldalról) 

4.  Bursa Hungarica Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjrendszerhez 
történő csatlakozásról és a pályázati 
kiírás elfogadásáról született döntés. A 
pályázati kiírás megtalálható a www.
csabrendek.hu oldalon. A beadási 
határidő: 2023. november 3.

5-6.  Kulics Zoltán Csabrendek, Csabi 
u. 6/E. szám alatti lakos és Badics 
Renáta Csabrendek, Kossuth u. 
12/F. szám alatti lakos lakásbér-
leti szerződésének hosszabbításáról 
döntött a Testület.

7.  A Testület a közterületek hatékonyabb 
karbantartása érdekében rézsűkasza 
beszerzését határozta el. A beérkezett 
ajánlatok közül a legalacsonyabb 
árat kínáló Alp-Agro Kft. eszköze 
megvásárlása mellett született döntés 
bruttó 4508500 Ft értékben.

Tájékoztató
a Képviselő-testület 2023. 
szeptember 28-i üléséről.

    

1.  A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint az európai parlamenti 
képviselők megválasztására 2024. június 9-én vasárnap kerül sor, ezért megválasztásra 
kerültek a Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai.

2.  Csabrendek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Csabrendek Nagyközség 
Helyi építési szabályzatának és Településszerkezeti tervének módosítása kapcsán úgy 
döntött, hogy a 2/2005. (I.11.) kormányrendelet szerinti környezeti hatásvizsgálat lefoly-
tatását, a környezetvédelemért felelős közigazgatási szervek nagy többségének álláspon-
tjával megegyezően, nem tartja szükségesnek, ezzel a környezeti vizsgálati eljárást lezárja. 

3.  Csabrendek Nagyközség Önkormányzata közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási 
terve felülvizsgálatra került. A javaslatban a középtávú vagyongazdálkodási irányelvek 
közé felvételre került az 1 hektárnál kisebb, a fekvése, mérete miatt az Önkormányzat által 
nem használható földek értékestésére kijelölése, amely javaslatot az Testület egy ellensza-
vazattal elfogadott. 

4.  Önkormányzati tulajdonú Volkswagen Bora típusú gépjármű értékesítéséről döntött 
a testület. Az irányár 500.000,- Ft + Áfa. Érdeklődni munkaidőben lehet a 06-87/453-
167 vagy Molnár László polgármesternél a 06-20/403-1532 telefonszámon. 

5.  Meghatározásra került a 2024/2025 nevelési évben indítható óvodai csoportok száma, 
amely a várható gyermeklétszám tükrében a jövőben is 4 lesz.

6.  Oláh László lakásbérletének meghosszabbítását szavazta meg a Testület további 2024. 
január 31-ig. 

Tájékoztató a Képviselő-testület 
2023. október 26-i üléséről.

Felhívás házszámok 
kihelyezésére
Csabrendek nagyközség több utcájában problémát jelent az ingatlanok beazo-
nosítása, tekintettel arra, hogy a házszámok egyáltalán nem vagy nem megfe-
lelő módon kerülnek kihelyezésre.
A házszámtábla hiánya vagy nem megfelelő elhelyezése megnehezíti a beteg-
szállítók, a mentőszolgálat, a rendőrség, a tűzoltóság, a postai kézbesítők, va-
lamint a többi közszolgáltató munkáját.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
alapján: „14/A. (5) Minden házszámmal ellátott épületen a tulajdonosnak 
fel kell tüntetnie a házszámot.”
Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a házszámtáblák szükség szerinti pótlásá-
ról, jól látható kihelyezésérő haladéktalanul, de legkésőbb 2023. december 31-
ig gondoskodni szíveskedjenek!
Egyúttal felhívom a figyelmet, hogy amennyiben a fenti határidőt követően 
a házszámtáblák nem kerülnek kihelyezésre a közigazgatási szabályszegések 
szankcióiról szóló 2017. évi CXXV. törvény alapján közigazgatási bírság szab-
ható ki. 

Bali Tibor • jegyző

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

2023. NOVEMBER
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5 évesek lettünk…
A „Nosztalgia Baráti Kör” megalakulásának 5. évfordulóját ünnepeltük, október 16-án. 
Szülinapi programunk helyszíne a sümegi VárCsárda volt, Grófné Papp Ilona jóvoltából. 
Csodaszép környezetben, ünnepélyes keretek között tekintettünk vissza az eltelt idő-
szakra. 

Sok szép élmény, közös program, séta, kirándulás 
emlékét idézték fel a prezentációban rendszerezett 
fotók. Mosolyt csaltak arcunkra a vidám pillanatok, 
vicces jelenetek. Szomorúan emlékeztünk meg társa-
inkról, akik sajnos már nem lehetnek köztünk…

Kedves színfoltja volt programunknak Kizmus 
Magdi néni gyönyörű szavalata, mellyel megajándé-
kozott bennünket. Szépen csengett a közösen eléne-
kelt Nyugdíjas himnusz is. 

A finom ebéd elfogyasztása után asztalra került 
szülinapi torta. Sütizés, kávézás közben kellemesen 
elbeszélgettünk, feledve a gondokat. 

Hálás köszönet Papp Imre várkapitány úrnak a 
lovagi tornára szóló kedves meghívásért! Ezúttal is 
maradandó, szép élményt nyújtott a káprázatos, kö-
zépkort megidéző lovasbemutató. A messsze földön 
híres lovagi torna szereplői között kedves ismerősö-
ket – Turcsi Izabellát és Vági Bálintot - is felfedezhet-
tünk. 

Jól sikerült ünnepi programunkhoz jelentős ösz-
szegű anyagi támogatással járult hozzá önkormány-
zatunk, melyet ezúton is köszönünk. 

Szeretnénk minden évben együtt ünnepelni, közös 
élményekkel gazdagítani a „Nosztalgia Baráti Kör” 
összetartó közösségét!                                                                     

                          Menyhártné Tanai Edit

4 éve állok Csabrendek élén és el kell mondanom, hogy ebben az 
időszakban szinte folyamatosan küzdenünk kellett különféle külső, 
időnként pedig belső negatív hatások ellen. A 2020, 21 és 22-es évek 
olyan gondokat, problémákat hoztak, melyeket nem a község jelen-
legi vezetése, nem a község lakói, közösségei idéztek elő. A Covid, az 
energiaválság, az adóelvonások, bevételkiesések miatt Csabrendek 
költségvetése is nehéz helyzetbe került, a rendkívüli körülmények 
mindent átírtak. Nem csak a lakosságnak, nekünk, a település ve-
zetőinek is, az intézményvezetőkkel együtt át kellett gondolnunk, 
miről tudunk lemondani, hol tudunk spórolni ki-ki a saját terüle-
tén a község egészének egyensúlyban maradása érdekében. Vissza 
kellett nyesnünk számos kiadásunkat, melyek érzékenyen érintették 
a civil szervezeteket, az intézményeket, a kulturális lehetőségeket, 
általában az életünk minden részét. Nem vigasz ugyan számunkra, 
de nem akad olyan település ma Magyarországon, mely ne küzdene 
ugyanezzel a problémával. Éppen ezért, nagyon büszke vagyok arra, 
hogy a legtöbben átlátták és megértették a helyzetet, és tényleg azon 
dolgoztak és dolgoznak, hogy a nehézségeket együttesen, közös erő-
vel leküzdjük. Az első másfél évet több, az előző ciklusból áthúzódó 

projekt befejezése és egyes halaszthatatlan ügyek, problémák megol-
dása, valamint az önkormányzat helyzetének feltárása és értékelése 
jellemezte. Átalakítottuk az önkormányzati intézményrendszert az 
optimális működtetés érdekében. Minden pályázaton igyekeztünk 
indulni, amelyen csak a leghalványabb esélyünk is volt nyerni, de 
értelemszerűen csak azokat tudtuk megvalósítani, amelyek támo-
gatásban részesültek.  A beruházások mellett kiemelt figyelmet for-
dítottunk a falukép megőrzésére, fejlesztésére, a közösségépítésre, a 
civil és kulturális élet erősítésére, szépkorúak támogatására, a zöld-
területek kezelésére. 

A radikálisan lecsökkent közhasznú munkavégzést, a közfoglal-
koztatást igyekeztünk úgy szervezni, hogy az az emberek és a telepü-
lés javát szolgálja. Megítélésem szerint a képviselő-testület minden 
tagja esküjének megfelelően végezte a feladatát, ennek szellemében 
dolgozott, legtöbbször teljes egyetértésben.

Bár a józan realitás ugyan a mostani rendkívül szűk mozgástér to-
vábbi csökkenését vetíti előre, mindezek ellenére úgy gondolom, az 
eltelt időszak azt bizonyítja, hogy lehet eredményeket elérni még ak-
kor is, ha ez apró lépésenként történik. Így, ha összegezni akarunk, 
akkor azt kell mondjam, hogy a fő célkitűzést sikerült megvalósítani, 
de maradéktalanul nem lehetünk elégedettek. A jövőt tekintve még 
rengeteg megoldásra váró feladat maradt. Folytatni kell az elkezdett 
feladatokat, levonni a következtetéseket, okulni a hibákból, és ebben 
a háborúkkal és gyűlölettel teli időszakban jobban becsülni, ami ne-
künk itt, Csabrendeken adatott.    

Molnár László 
polgármester 

Becsüljük meg  Becsüljük meg  
ami adatottami adatott
Közeledve az ötéves önkormányzati időszak végéhez érdemes 
egy kicsit áttekinteni, értékelni azokat a tényeket, adatokat, 
eseményeket, amelyek meghatározták a velem együtt 7 főből 
álló képviselő-testület munkáját. Annál is inkább, mivel az 
utóbbi időben több negatív visszajelzést, meg nem értettséget 
is tapasztalunk. Utóbbi miatt – nem titkolom – egy kicsit csa-
lódott is vagyok. 

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ
Közösségi Könyvtár és Művelődési ház  •  Csabrendek, Árpád u. 4.

Sok szeretettel várunk mindenkit!
A helyszínen megvásárolt könyvek mellé ajándékkal kedveskedünk.            

2023. 
december 1. 
péntek
17.00 óra
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RENDELÉSEK
Egészségház, Csabrendek, Magyar utca 4.

I. sz. Háziorvosi körzet

Dr. Csuri Mária 
háziorvos

Hétfő: 8:00 – 11:00 rendelés

Kedd: 8:00 – 12:00 rendelés

Szerda: 11:00 – 15:00 rendelés

Csütörtök: receptíratás

Péntek: 8:00 – 12:00 rendelés

Telefonszám: 
06-87 / 453-706 /101 mellék

Receptíratás módja:  
postaládába elhelyezve  

(név, taj szám, rendszeresen  
szedett gyógyszerek)

II. sz. Háziorvosi körzet

Dr. Borbély Katalin   
háziorvos

Hétfő: 12:00 – 15:00 rendelés

Kedd: 10:00 – 12:00 rendelés

Szerda: 8:00 – 11:00 receptíratás

Csütörtök: 12:00 – 15:00 rendelés

Péntek: 8:00 – 11:00 rendelés

Telefonszám: 
06-87 / 453-706 /103 mellék

Receptíratás módja:  
postaládába elhelyezve  

(név, taj szám, rendszeresen  
szedett gyógyszerek)

Fogászat

Dr. Szakács Imre  
fogorvos

Hétfő: 11:00 – 17:00

Kedd: 11:00 – 17:00

Szerda: iskolafogászat

Csütörtök: 11:00 – 17:00

Péntek: 7:00 – 13:00

Telefonszám: 
06-20 / 9258-625

 
Betegek fogadása előzetes  
bejelentkezést követően.

Védőnői szolgálat

András-Kondor Anett   
védőnő

Tanácsadás Dr. Csuri Máriával 
Hétfő: 11:00 – 12:00

Tanácsadás Dr. Borbély Katalinnal 
Péntek: 11:00 – 12:00

Nővédelmi, várandós anyák tanácsadása:
Csütörtök 8:00 – 10:00 óra

Csecsemő, gyermek, ifjúsági tanácsadás:
Csütörtök: 10:00 – 12:00 

Védőnői fogadóóra 
Csütörtök: 12:00 – 13:00

Iskolai fogadóóra 
Csütörtök: 13:00 – 14:00

Telefon: 
06-87 / 7453-706 /102 mellék,

06-20/239-3161

Email:  
csabrendek.vedono@vmkorhaz.hu

Gyászhír
2023. október hónapban 
elhunyt:

Reineke Wilhelm 

Kizmus Géza

Liszli Zoltán

A hozzátartozók fogadják 
őszinte részvétünket!


